A conquista de Ceuta (1415)

=~ Rolas CiHIcia . N « Os motivos da conquista de Ceuta:
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, M -Controlar a navegacao no estreito de
@ Cidades A : 23¥a Gibraltar;

Cee] ——— = — :
— A | -Terminar com os ataques dos piratas que a
A partir de Ceuta atacavam a costa portuguesa;

< B R e o e -Controlar as rotas caravaneiras de ouro,
| — = escravos e especiarias que chegavam a Ceuta;

\ | - Dominar uma regido rica em peixe e cereais;

N = o » Os resultados da conquista de Ceuta:
| 4 N ;’ ‘Os mouros desviaram as rotas comerciais para
) s St S —— outras cidades, destruiram os campos de cereais €
4 guerrearam constantemente a guarnicao portuguesa.
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